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Студенти КНУТКіТ розповіли про викладача, якого звинувачують у домаганнях: "Чому всі так бояться? Це дійсно страшна
людина"

“Чому ти хочеш говорити зі мною лише про роботу, а не хочеш мене збуджувати?”, —
це та чимало інших повідомлень сексуального характеру, як стверджує Софія
Сапожнік, вона отримала від викладача КНУТКіТ, режисера Андрія Білоуса під час
навчання в його майстерні. Колишня студентка університету імені Карпенка-Карого
каже, що наважилася повідомити про це публічно, оскільки перебуває в США і
почувається в безпеці. 

Після розповіді Софії студентки та випускниці закладу, здебільшого анонімно, почали
масово ділитися випадками, пов’язаними з проявами неетичної поведінки викладача
стосовно них самих. Натомість деякі користувачі мережі заперечують можливість
домагань з боку Андрія Федоровича, запевняючи, що це — наклеп. Детальніше про
досвід комунікації студентів із викладачем, їхні протилежні погляди на ситуацію та
звернення до поліції — у матеріалі Букв.

20 січня у мережі з’явилося анонімне відео, у якому директора-художнього керівника
Київського національного академічного Молодого театру, викладача КНУТКіТ ім.
Карпенка-Карого і режисера Андрія Білоуса звинуватили у сексуальних домаганнях. 

За словами героїні відео, чоловік запитував її, зокрема, про романтичні стосунки,
сексуальну орієнтацію, чи не бажає вона сексу з одногрупницями, а також
писав: “Твої повідомлення мене збуджують”. Окрім того, викладач ділився з нею
інтимними фото інших студенток і просив надіслати такі ж, мовляв, усі вже це
зробили. 

24 січня в ефірі “Сніданку з 1+1“ стало відомо, що голос, який лунає у відео, належить
23-річній Софії Сапожнік — колишній студентці Білоуса. Нині, зауважили журналісти,
вона мешкає в Лос-Анджелесі, тому не побоялася розповісти про свій досвід
комунікації із викладачем.

Фото: особистий архів Софії Сапожнік
Букви поспілкувалися з Софією та її нареченим Олександром. Він іммігрував до США
11 років тому, і як наголосила авторка відео, не дотичний до театрального мистецтва,
зокрема акторського. За її словами, чоловік підтримав її у висвітленні своєї історії.

Пригадуючи випадки за участі Білоуса, які порушували межі студентсько-
викладацьких взаємин, Софія розповіла, що якось Андрій Федорович привів до
студентів чоловіка, назвавши його психологом, і сказав, що той буде присутній на
репетиціях абощо. Викладач запевнив, що вони можуть говорити з ним абсолютно
про все, мовляв, той — дуже гарний спеціаліст.

“Це було дуже дивно, тому що він не був співробітником театру, але був присутній
завжди протягом деякого часу. Він почав [проводити] приватні сеанси зі студентками,
де також з’явилися непристойні пропозиції. Потім старшокурсники розповіли, що
вони мали такий самий досвід, і застерегли не ходити до нього. Цим чоловіком був
Сергій Одинцов. І ніякий він не психолог, а просто актор. Склалося враження, ніби він
просто виконував роль людини, яка збирала інформацію для Білоуса про те, що в
кого в думках, а той Сергію “допомогав з інтимним життям””, — поділилася вона.

Фото: особистий архів Софії Сапожнік
Софія зазначила, що подібних історій, які траплялися зі студентками КНУТКіТ, —
доволі багато, однак поки може говорити лише за себе, оскільки перебуває у
безпеці. 

“Чому всі так бояться? Тому що це дійсно страшна людина. Мої історії — це
квіточки”, — розповіла Сапожнік, зазначивши, що багато хто зараз готується подавати
заяву до поліції.

За її словами, студентки, які зазнали домагань з боку Білоуса, прагнуть досягнути
якнайбільшого розголосу ситуації, аби під тиском суспільства правоохоронні органи
не змогли “зам’яти” справу.

“Це не тільки стосується університету імені Карпенка-Карого, і всіх інших навчальних
закладів та установ, де посадовці використовують своє становище для маніпуляції та
тиску на жінок. Україні потрібне законодавство західного зразка щодо сексуального
насильства, — сказала Софія, додавши, що заявнику мають гарантувати безпеку на час
розслідування та після, — щоб про це не боялися говорити, як це виходить зараз. Але
нас вже багато і все буде добре”.

Фото: особистий архів Софії Сапожнік
“Рівень українського законодавства у цій сфері загалом відповідає західним
стандартам”, – вважає адвокат і співзасновник ГО “Центр дослідження законодавства
України” Назар Чорний. Проблема полягає радше у практиці його застосування, що
своєю чергою пов’язане з вкоріненими в суспільстві (адже правоохоронна система
не стоїть осторонь від суспільного світогляду) стереотипами, вважає він, що
призводить до ситуацій, коли закон, формально, захищає постраждалих, але добитись
цього на практиці виявляється дуже складно, через упереджене ставлення до них, як
з боку правоохоронної системи, так і з боку значної частини суспільства. “Поширені
звинувачення жертв домагань у тому, що вони могли “спровокувати” зловмисника – є
прикладом подібних упереджень. Ви навряд почуєте, що пограбований спровокував
грабіжника тим, що придбав авто чи новий одяг, але щодо злочинів проти статевої
свободи – це поширене твердження”, – зазначає адвокат. 

За словами Софії, у суспільстві часто трапляються випадки, коли людині у віці 18
років важко наважитися поговорити з батьками про щось приватне, попросити
підтримки, запитати поради тощо. Так було й у випадку Софії, розповіла вона: “Як
мені, так і більшості з тих, кого ви ще почуєте, набагато легше спочатку заявити про
це на всю Україну з національного каналу. Тільки потім, коли мої батьки про це
дізналися вже з екранів, я поговорила з ними про це та про багато іншого. Ми стали
трошки ближчими після цього”.

Серед тих, хто після розголосу історії Софії вирішив поділитися власною, — акторка
Молодого театру Анна-Марія Баранова, колишня студентка КНУТКіТ. Спільно зі своїм
хлопцем Володимиром Гуріним вона опублікувала скриншоти свого листування, як
стверджується, з викладачем закладу, ситуація навколо якого активно обговорюється
в мережі. Утім, ім’я співрозмовника приховане з міркувань безпеки.

“Зараз готується заява про кримінальне правопорушення до Національної поліції”, —
заявила акторка Буквам.

Водночас університет, реагуючи на звинувачення викладача в домаганнях, заявив у
Facebook, що жодних офіційних заяв адміністрація закладу не отримувала.

Публікацію масово коментували студенти та випускники університету: одні —
ділилися власними історіями, пов’язаними з неетичною поведінкою викладача й
засудили його дії, інші — навпаки, згадували про позитивний досвід комунікації з
ним. 

Випускниця університету Олена (ім’я змінене) у коментарі для Букв навпаки,
виступила на захист викладача: “У моєму випадку все було добре, не було
харасменту або домагань. Мій досвід комунікації з Андрієм Федоровичем достатньо
позитивний, він зміг мені надати якісну освіту і не заподіював психічної шкоди.
Навчання в Карпенка — це в цілому досить крихкий процес: дуже багато
суб’єктивних оцінок, критики, невдалих коментарів, які можуть серйозно повпливати
на подальше як професійне життя, так і на відчуття власної самоцінності. І в моєму
випадку я не була травмована, а навпаки отримала якісне здобуття освіти”.

Деякі користувачі мережі стали на захист Білоуса, запевняючи, що звинувачення в
домаганнях — це наклепницька кампанія проти режисера через особисту неприязнь
абощо. 

Завідувачка навчальної лабораторії університету Наталія Корольова залишила
коментарі на підтримку Білоуса, заявивши, що, якщо сексуальні домагання й були, то
не з боку викладачів, а студенток. Мовляв, ті відвідують університет у відвертому
одязі, щоб звабити.

Адвокат Назар Чорний зазначає, що особи, які вчиняють злочини проти статевої
свободи та недоторканості, як і будь-які інші правопорушники, не обирають
жертвами своїх дій буквально кожну зустрічну людину. “Це можна вважати ще одним
прикладом стереотипу – нібито ґвалтівник намагатиметься напасти на кожну
зустрічну людину. А якщо він цього не робить, більше того – якщо він мав можливість
напасти на когось, але не скористався нею, то всі звинувачення щодо нього є
наклепом. Це так не працює. Зловмисник обирає жертву, керуючись власними
міркуваннями і багатьом людям може просто пощастити у тому, що вони уникли
“уваги” зловмисника через якісь неочевидні обставини, навіть не підозрюючи цього.
Крім того, злочин, скоєний імпульсивно, без чіткого замислу і плану, не перестає бути
злочином. В праві є категорії для різних форм злочинної поведінки, навіть різних її
етапів”.

Зрештою університет повідомив, що звернувся із заявою до поліції для перевірки
розповсюдженої в мережі інформації про викладача та надання їй правової оцінки, а
також розпочав службову перевірку.

“Зараз вже набагато більше коментарів — на нашу підтримку, і більшість тих, хто
захищав Білоуса, — вже на стороні постраждалих. Я не вірю, що всі, хто називають це
[звинувачення у домаганнях] наклепом, дійсно так вважають. І тенденція вказує на те,
що я маю рацію. Усе дуже змінилось після виходу інтерв‘ю на “Сніданку”, ще більше —
коли Анна-Марія з нареченим наважились на заяву. Сама не очікувала що настільки
багато людей знали та самі пережили ці знущання. Найдавніші випадки — з 2008
року. Я отримала безліч повідомлень. Наразі не можу давати імена, але наш диск з
заявами та доказами збільшився експоненціально. Історії та скріни шокуючі”,
— сказала Буквам Софія.

Своєю чергою, Андрій Білоус повідомив журналістам hromadske, що подав заяву до
поліції. Як пише видання, чого саме вона стосується — режисер не уточнив. Однак
додав: “Я не коментую, поки триває слідство”.

Хореографка Лідія Соклакова, яка раніше працювала в Молодому театрі після
розповіді Софії заявила в Instagram-сторіз: “Ці страшні речі пережили десятки
дівчат”. Вона додала, що ексколеги знають про ситуацію із сексуальними
домаганнями, проте мовчать, і закликала постраждалих ділитися своїми історіями. 

У 2017 році Андрій Білоус, обговорюючи питання “Чому в Україні немає секс-
скандалів?” в ефірі “Радіо Свобода”, висловив думку, що в театрі складно приховати
випадок, пов’язаний із домаганнями. Оскільки, за його словами, актори проводять
багато часу разом. Режисер зауважив, що у його кар’єрі не виникало ситуацій, коли б
йому пропонували за допомогою сексу розв’язати якусь проблему. Чоловік додав, що
й сам не вдавався до таких заходів.

Білоус — не перший викладач КНУТКіТ, якого студенти звинуватили в домаганнях.
Зокрема, у 2021 році подібних закидів зазнав актор та режисер, народний артист
України Володимир Талашко. Чоловік заперечив звинувачення, однак невдовзі
звільнився з університету. Про випадки домагань з боку чоловіка розповіла низка
студенток та абітурієнток закладу. Попри це, Нацполіція не встановила обставини, які
могли б свідчити про скоєння кримінального правопорушення. 

27 січня помічниця ректора з адміністративних питань Ольга Сухова під час зустрічі
адміністрації університету зі студентами заявила, що Білоуса відсторонили від роботи
на час розслідування, повідомило hromadske.

Автор: Анастасія Кубицька
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку

Угорщина продовжує блокувати
відкриття першого раунду
переговорів про вступ України в ЄС

Поліція показала перші хвилини
після масованого удару по Києву та
рятування поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Пов’язаний із Геннадієм Тімченком:
У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
заручники двох дітей 

РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
атакувати ними щодня, — радник
Міноборони

Прибув рятувати інших: у Дніпрі
через цинічний повторний удар РФ
загинув майор ДСНС 

Інструмент гібридної війни: як
замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 

02 червня 2026 г.

На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами
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Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Показати результати опитування
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
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#Труха #Аваков #Urban One

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/748479-na_fone_novostej_ob_otmene_vyplaty_800_ukrainkam_v_poljshe_strashno_za_vyhivanie
https://antikor.info/articles/748481-wsj_meta_vyplatit_donaljdu_trampu_25_millionov_dollarov_za_uregulirovanie_iska_protiv_blokirovki_ego_akkauntov_v_sotssetjah
https://antikor.info/ru/articles/748480-studenty_knutkit_rasskazali_o_prepodavatele_kotorogo_obvinjajut_v_domogateljstvah_pochemu_vse_tak_bojatsja_eto_dejstviteljno_strashnyj_chelovek
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/748480-studenty_knutkit_rasskazali_o_prepodavatele_kotorogo_obvinjajut_v_domogateljstvah_pochemu_vse_tak_bojatsja_eto_dejstviteljno_strashnyj_chelovek/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/748480-studenty_knutkit_rasskazali_o_prepodavatele_kotorogo_obvinjajut_v_domogateljstvah_pochemu_vse_tak_bojatsja_eto_dejstviteljno_strashnyj_chelovek%20%D0%A1%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8%20%D0%9A%D0%9D%D0%A3%D0%A2%D0%9A%D1%96%D0%A2%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%BB%D0%B8%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%87%D0%B0,%20%D1%8F%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%B7%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%83%D1%8E%D1%82%D1%8C%20%D1%83%20%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F%D1%85:%20%22%D0%A7%D0%BE%D0%BC%D1%83%20%D0%B2%D1%81%D1%96%20%D1%82%D0%B0%D0%BA%20%D0%B1%D0%BE%D1%8F%D1%82%D1%8C%D1%81%D1%8F?%20%D0%A6%D0%B5%20%D0%B4%D1%96%D0%B9%D1%81%D0%BD%D0%BE%20%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%88%D0%BD%D0%B0%20%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%22
https://antikor.info/ru/articles/748480-studenty_knutkit_rasskazali_o_prepodavatele_kotorogo_obvinjajut_v_domogateljstvah_pochemu_vse_tak_bojatsja_eto_dejstviteljno_strashnyj_chelovek
https://bukvy.org/chomu-vsi-tak-boyatsya-cze-dijsno-strashna-lyudyna-studenty-knutkit-pro-vykladacha-yakogo-zvynuvachuyut-u-domagannyah/
https://bukvy.org/vykladacha-karpenka-karogo-ta-dyrektora-molodogo-teatru-bilousa-zvynuvachuyut-u-domagannyah/
https://bukvy.org/divchyna-yaka-zvynuvatyla-rezhysera-bilousa-v-domagannyah-rozkryla-svoye-imya/
https://www.instagram.com/p/DFNtoN9MW2O/?igsh=Y25mcXEwMHF0Mnk2
https://www.facebook.com/share/p/1A9SLM7ERA/
https://bukvy.org/zaviduvachka-karpenka-karogo-vypravdovuye-bilousa-ta-stverdzhuye-shho-odyag-provokuye-domagannya/
https://bukvy.org/zaviduvachka-karpenka-karogo-vypravdovuye-bilousa-ta-stverdzhuye-shho-odyag-provokuye-domagannya/
https://www.facebook.com/share/p/1CGDGfF4Xk/
https://hromadske.ua/suspilstvo/238486-vaynshteyn-po-ukrayinsky-studentky-ta-aktorky-zvynuvachuiut-kerivnyka-molodoho-teatru-v-domahanniakh
https://bukvy.org/chomu-vsi-tak-boyatsya-cze-dijsno-strashna-lyudyna-studenty-knutkit-pro-vykladacha-yakogo-zvynuvachuyut-u-domagannyah/
https://antikor.info/articles/tag/%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D1%81%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96_%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D1%81%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B5_%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9D%D0%A3_%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B8_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0-%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%B5%D0%BB%D0%BE%D1%83%D1%81_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D1%96%D0%BA_%D0%A1%D0%BE%D1%84%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/editor/tetyana_hrytsenko
https://antikor.info/articles/editor/tetyana_hrytsenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/842229-v_estonii_podtverdili_podderhku_ukrainy_na_puti_k_es_i_nato
https://antikor.info/articles/842229-v_estonii_podtverdili_podderhku_ukrainy_na_puti_k_es_i_nato
https://antikor.info/articles/842228-mobilizatsija_v_kieve_na_lesnom_massive_prohohie_zafiksirovali_prinuditeljnoe_zaderhanie_muhchiny_sotrudnikami_tk
https://antikor.info/articles/842228-mobilizatsija_v_kieve_na_lesnom_massive_prohohie_zafiksirovali_prinuditeljnoe_zaderhanie_muhchiny_sotrudnikami_tk
https://antikor.info/articles/842228-mobilizatsija_v_kieve_na_lesnom_massive_prohohie_zafiksirovali_prinuditeljnoe_zaderhanie_muhchiny_sotrudnikami_tk
https://antikor.info/articles/842228-mobilizatsija_v_kieve_na_lesnom_massive_prohohie_zafiksirovali_prinuditeljnoe_zaderhanie_muhchiny_sotrudnikami_tk
https://antikor.info/articles/842227-verhovnyj_sud_postavil_tochku_s_olega_bahmatjuka_vzyshchut_12_milliarda_grivenj_dolga_po_kreditu_vab_banka
https://antikor.info/articles/842227-verhovnyj_sud_postavil_tochku_s_olega_bahmatjuka_vzyshchut_12_milliarda_grivenj_dolga_po_kreditu_vab_banka
https://antikor.info/articles/842227-verhovnyj_sud_postavil_tochku_s_olega_bahmatjuka_vzyshchut_12_milliarda_grivenj_dolga_po_kreditu_vab_banka
https://antikor.info/articles/842227-verhovnyj_sud_postavil_tochku_s_olega_bahmatjuka_vzyshchut_12_milliarda_grivenj_dolga_po_kreditu_vab_banka
https://antikor.info/articles/842226-vengrija_prodolhaet_blokirovatj_otkrytie_pervogo_raunda_peregovorov_o_vstuplenii_ukrainy_v_es
https://antikor.info/articles/842226-vengrija_prodolhaet_blokirovatj_otkrytie_pervogo_raunda_peregovorov_o_vstuplenii_ukrainy_v_es
https://antikor.info/articles/842226-vengrija_prodolhaet_blokirovatj_otkrytie_pervogo_raunda_peregovorov_o_vstuplenii_ukrainy_v_es
https://antikor.info/articles/842225-politsija_pokazala_pervye_minuty_posle_massirovannogo_udara_po_kievu_i_spasenie_ranenyh
https://antikor.info/articles/842225-politsija_pokazala_pervye_minuty_posle_massirovannogo_udara_po_kievu_i_spasenie_ranenyh
https://antikor.info/articles/842225-politsija_pokazala_pervye_minuty_posle_massirovannogo_udara_po_kievu_i_spasenie_ranenyh
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/842224-svjazannyj_s_gennadiem_timchenko_v_shvejtsarskom_ofise_neftetrejdera_gunvor_proshli_obyski_po_delu_o_korruptsii_i_moshennichestve
https://antikor.info/articles/842224-svjazannyj_s_gennadiem_timchenko_v_shvejtsarskom_ofise_neftetrejdera_gunvor_proshli_obyski_po_delu_o_korruptsii_i_moshennichestve
https://antikor.info/articles/842224-svjazannyj_s_gennadiem_timchenko_v_shvejtsarskom_ofise_neftetrejdera_gunvor_proshli_obyski_po_delu_o_korruptsii_i_moshennichestve
https://antikor.info/articles/842224-svjazannyj_s_gennadiem_timchenko_v_shvejtsarskom_ofise_neftetrejdera_gunvor_proshli_obyski_po_delu_o_korruptsii_i_moshennichestve
https://antikor.info/articles/842224-svjazannyj_s_gennadiem_timchenko_v_shvejtsarskom_ofise_neftetrejdera_gunvor_proshli_obyski_po_delu_o_korruptsii_i_moshennichestve
https://antikor.info/articles/842223-iran_vpervye_soglasilsja_obsuditj_ranee_zakrytye_aspekty_svoej_jadernoj_programmy_-_rubio
https://antikor.info/articles/842223-iran_vpervye_soglasilsja_obsuditj_ranee_zakrytye_aspekty_svoej_jadernoj_programmy_-_rubio
https://antikor.info/articles/842223-iran_vpervye_soglasilsja_obsuditj_ranee_zakrytye_aspekty_svoej_jadernoj_programmy_-_rubio
https://antikor.info/articles/842222-rf_atakuet_ukrainu_ahedami_glava_ivano-frankovskoj_ova_preduprehdaet_o_riske_massirovannogo_udara
https://antikor.info/articles/842222-rf_atakuet_ukrainu_ahedami_glava_ivano-frankovskoj_ova_preduprehdaet_o_riske_massirovannogo_udara
https://antikor.info/articles/842222-rf_atakuet_ukrainu_ahedami_glava_ivano-frankovskoj_ova_preduprehdaet_o_riske_massirovannogo_udara
https://antikor.info/articles/842222-rf_atakuet_ukrainu_ahedami_glava_ivano-frankovskoj_ova_preduprehdaet_o_riske_massirovannogo_udara
https://antikor.info/articles/842221-v_dortmunde_vooruhennyj_muhchina_ranil_politsejskogo_i_zahvatil_v_zalohniki_dvoih_detej
https://antikor.info/articles/842221-v_dortmunde_vooruhennyj_muhchina_ranil_politsejskogo_i_zahvatil_v_zalohniki_dvoih_detej
https://antikor.info/articles/842221-v_dortmunde_vooruhennyj_muhchina_ranil_politsejskogo_i_zahvatil_v_zalohniki_dvoih_detej
https://antikor.info/articles/842220-rf_proizvodit_okolo_60_iskanderov_v_mesjats_i_ne_mohet_atakovatj_imi_ehednevno_-_sovetnik_minoborony
https://antikor.info/articles/842220-rf_proizvodit_okolo_60_iskanderov_v_mesjats_i_ne_mohet_atakovatj_imi_ehednevno_-_sovetnik_minoborony
https://antikor.info/articles/842220-rf_proizvodit_okolo_60_iskanderov_v_mesjats_i_ne_mohet_atakovatj_imi_ehednevno_-_sovetnik_minoborony
https://antikor.info/articles/842220-rf_proizvodit_okolo_60_iskanderov_v_mesjats_i_ne_mohet_atakovatj_imi_ehednevno_-_sovetnik_minoborony
https://antikor.info/articles/842219-pribyl_spasatj_drugih_v_dnepre_iz-za_tsinichnogo_povtornogo_udara_rf_pogib_major_gss
https://antikor.info/articles/842219-pribyl_spasatj_drugih_v_dnepre_iz-za_tsinichnogo_povtornogo_udara_rf_pogib_major_gss
https://antikor.info/articles/842219-pribyl_spasatj_drugih_v_dnepre_iz-za_tsinichnogo_povtornogo_udara_rf_pogib_major_gss
https://antikor.info/articles/842218-instrument_gibridnoj_vojny_kak_zamaskirovannye_pod_kuljturu_jachejki_nochnyh_volkov_prodvigajut_interesy_rf_na_zapade
https://antikor.info/articles/842218-instrument_gibridnoj_vojny_kak_zamaskirovannye_pod_kuljturu_jachejki_nochnyh_volkov_prodvigajut_interesy_rf_na_zapade
https://antikor.info/articles/842218-instrument_gibridnoj_vojny_kak_zamaskirovannye_pod_kuljturu_jachejki_nochnyh_volkov_prodvigajut_interesy_rf_na_zapade
https://antikor.info/articles/842218-instrument_gibridnoj_vojny_kak_zamaskirovannye_pod_kuljturu_jachejki_nochnyh_volkov_prodvigajut_interesy_rf_na_zapade
https://antikor.info/articles/842217-na_zakarpatje_chinovnika_mukachevskoj_rga_andreja_rizaka_podozrevajut_v_prodahe_fejkovyh_bronej_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/842217-na_zakarpatje_chinovnika_mukachevskoj_rga_andreja_rizaka_podozrevajut_v_prodahe_fejkovyh_bronej_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/842217-na_zakarpatje_chinovnika_mukachevskoj_rga_andreja_rizaka_podozrevajut_v_prodahe_fejkovyh_bronej_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/842217-na_zakarpatje_chinovnika_mukachevskoj_rga_andreja_rizaka_podozrevajut_v_prodahe_fejkovyh_bronej_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/842216-metro_podvaly_i_pravilo_dvuh_sten_lishj_10_ukrainskih_ukrytij_polnostjju_sootvetstvujut_normam_bezopasnosti
https://antikor.info/articles/842216-metro_podvaly_i_pravilo_dvuh_sten_lishj_10_ukrainskih_ukrytij_polnostjju_sootvetstvujut_normam_bezopasnosti
https://antikor.info/articles/842216-metro_podvaly_i_pravilo_dvuh_sten_lishj_10_ukrainskih_ukrytij_polnostjju_sootvetstvujut_normam_bezopasnosti
https://antikor.info/articles/842216-metro_podvaly_i_pravilo_dvuh_sten_lishj_10_ukrainskih_ukrytij_polnostjju_sootvetstvujut_normam_bezopasnosti
https://antikor.info/articles/842215-v_germanii_vedushchie_partii_hestko_raskritikovali_poezdku_deputatov_adg_na_ekonomicheskij_forum_v_sankt-peterburg
https://antikor.info/articles/842215-v_germanii_vedushchie_partii_hestko_raskritikovali_poezdku_deputatov_adg_na_ekonomicheskij_forum_v_sankt-peterburg
https://antikor.info/articles/842215-v_germanii_vedushchie_partii_hestko_raskritikovali_poezdku_deputatov_adg_na_ekonomicheskij_forum_v_sankt-peterburg
https://antikor.info/articles/842215-v_germanii_vedushchie_partii_hestko_raskritikovali_poezdku_deputatov_adg_na_ekonomicheskij_forum_v_sankt-peterburg
https://antikor.info/articles/842214-po_isku_naftogaza_finljandija_zamorozila_pochti_4_milliona_evro_rossijskih_sredstv
https://antikor.info/articles/842214-po_isku_naftogaza_finljandija_zamorozila_pochti_4_milliona_evro_rossijskih_sredstv
https://antikor.info/articles/842214-po_isku_naftogaza_finljandija_zamorozila_pochti_4_milliona_evro_rossijskih_sredstv
https://antikor.info/articles/842213-ekipah_ukrainskogo_katera_tochnym_ognem_unichtohil_ahed_na_podlete_k_odesskoj_oblasti_pojavilosj_video
https://antikor.info/articles/842213-ekipah_ukrainskogo_katera_tochnym_ognem_unichtohil_ahed_na_podlete_k_odesskoj_oblasti_pojavilosj_video
https://antikor.info/articles/842213-ekipah_ukrainskogo_katera_tochnym_ognem_unichtohil_ahed_na_podlete_k_odesskoj_oblasti_pojavilosj_video
https://antikor.info/articles/842212-vojnu_vojujut_dedy_komandir_fedorenko_raskritikoval_kuljt_uklonistov_sredi_zavsegdataev_sportzalov
https://antikor.info/articles/842212-vojnu_vojujut_dedy_komandir_fedorenko_raskritikoval_kuljt_uklonistov_sredi_zavsegdataev_sportzalov
https://antikor.info/articles/842212-vojnu_vojujut_dedy_komandir_fedorenko_raskritikoval_kuljt_uklonistov_sredi_zavsegdataev_sportzalov
https://antikor.info/articles/842212-vojnu_vojujut_dedy_komandir_fedorenko_raskritikoval_kuljt_uklonistov_sredi_zavsegdataev_sportzalov
https://antikor.info/articles/842211-v_senate_sa_raskritikovali_rubio_i_administratsiju_trampa_za_poblahki_v_sanktsijah_protiv_rossii
https://antikor.info/articles/842211-v_senate_sa_raskritikovali_rubio_i_administratsiju_trampa_za_poblahki_v_sanktsijah_protiv_rossii
https://antikor.info/articles/842211-v_senate_sa_raskritikovali_rubio_i_administratsiju_trampa_za_poblahki_v_sanktsijah_protiv_rossii
https://antikor.info/articles/842210-moej_alise_ispolnilosj_shestj_let_saakashvili_podelilsja_kadrami_s_dnja_rohdenija_docheri
https://antikor.info/articles/842210-moej_alise_ispolnilosj_shestj_let_saakashvili_podelilsja_kadrami_s_dnja_rohdenija_docheri
https://antikor.info/articles/842210-moej_alise_ispolnilosj_shestj_let_saakashvili_podelilsja_kadrami_s_dnja_rohdenija_docheri
https://antikor.info/articles/842209-novoe_praviteljstvo_vengrii_snjalo_veto_s_milliardnyh_vyplat_es_za_oruhie_dlja_ukrainy
https://antikor.info/articles/842209-novoe_praviteljstvo_vengrii_snjalo_veto_s_milliardnyh_vyplat_es_za_oruhie_dlja_ukrainy
https://antikor.info/articles/842209-novoe_praviteljstvo_vengrii_snjalo_veto_s_milliardnyh_vyplat_es_za_oruhie_dlja_ukrainy
https://antikor.info/articles/842208-sud_oshtrafoval_eks-direktora_kompanii_na_13_milliona_griven_za_vvoz_avto_po_poddeljnym_poljskim_sertifikatam
https://antikor.info/articles/842208-sud_oshtrafoval_eks-direktora_kompanii_na_13_milliona_griven_za_vvoz_avto_po_poddeljnym_poljskim_sertifikatam
https://antikor.info/articles/842208-sud_oshtrafoval_eks-direktora_kompanii_na_13_milliona_griven_za_vvoz_avto_po_poddeljnym_poljskim_sertifikatam
https://antikor.info/articles/842208-sud_oshtrafoval_eks-direktora_kompanii_na_13_milliona_griven_za_vvoz_avto_po_poddeljnym_poljskim_sertifikatam
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/842129-semjja_glavy_auditorskoj_sluhby_ally_basalaevoj_vyvodit_sotni_tysjach_evro_za_granitsu_i_pokryvaetsja_studencheskimi_druzjjami_v_vysokih_kabinetah
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%90%D0%9F%D0%9A
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/748480-studenty_knutkit_rasskazali_o_prepodavatele_kotorogo_obvinjajut_v_domogateljstvah_pochemu_vse_tak_bojatsja_eto_dejstviteljno_strashnyj_chelovek?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/748480-studenty_knutkit_rasskazali_o_prepodavatele_kotorogo_obvinjajut_v_domogateljstvah_pochemu_vse_tak_bojatsja_eto_dejstviteljno_strashnyj_chelovek?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/748480-studenty_knutkit_rasskazali_o_prepodavatele_kotorogo_obvinjajut_v_domogateljstvah_pochemu_vse_tak_bojatsja_eto_dejstviteljno_strashnyj_chelovek?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

